Sayın Ege Mavi Kum Sitesi Sakinleri,
Pandemi sürecinde ertelediğimiz Genel Kurul neticesinde ortaya çıkan tüm süreçleri sizlerle paylaştığımız gibi yeni gelişen durumla ilgili olarak, şeffaf yönetim anlayışımız gereği siz site sakinlerine tekrardan bilgilendirme gereği oluşmuştur.
Bu yıl yapmamız gereken ancak gerek ülkenin mevcut sağlık durumu ve gerekse görüşleriniz dikkate alınarak ertelemek durumunda kaldığımız toplantıdan sonra bazı üyelerin bizi kurumlar nezdinde itibarsızlaştırmak adına maddi gerekçelerden uzak etik dışı suçlamalarıyla karşılaşmış bulunmaktayız.
Site Yönetimimizin kullandığı banka hesaplarının bulunduğu banka genel müdürlüklerine yazılan dilekçelerle site yönetiminin usulsüz ve yetkisiz işlemlerle siteyi zarara uğrattığı ve bunun önlenmesi adına site hesaplarına bloke konması talep edilmiştir.
Banka genel müdürlüğüne iletilen dilekçe nezdinde ilgili bankaların herhangi bir yargı kararı olmadan işlem yapamayacağı açıkken bunu sırf çamur at izi kalsın mantığıyla gerçekleştiriliyor olması dahi bu üyelerin amacının site menfaatlerini korumaktan ziyade kendi kişisel çıkarlarına ya da egolarına hizmet olduğunu açıkça göstermektedir.
Gözlerini tarafımızca anlaşılamayan hırs ve kinin kararttığı bu üyeler unutmamalıdır ki; geçerli bir yargı kararı olmadan bankalarca site hesaplarına sehven konulacak bir bloke sitemizin faturalarının, çalışan maaşlarının ödenmemesine ve elektrik kesintisi nedeniyle başta arıtma sistemimizin çalışmaması ve takriben 250.000,00 TL ceza ile karşılaşılması, sitede kalmaya devam eden sakinlerimizin ısınma, aydınlanma ve su ihtiyaçlarının karşılanmamasına yol açacaktır. İstenmeyen bu durumun ortaya çıkması ise tazmini zor ekonomik sıkıntılar yaratacaktır.
Görevde bulunduğumuz süre zarfında yapmış olduğumuz faaliyetlerle ilgili olarak herhangi bir usulsüzlüğümüz olduğu düşünülüyorsa müracaat makamı Türkiye Cumhuriyeti Mahkemeleri ve Başsavcılıkları olmalıdır.
Saygılarımızla,
Ege Mavi Kum Yönetimi
       
