

Sayın Ege Mavi Kum Site Sakinleri, 

Pandemi sürecinde ertelediğimiz genel kurul neticesinde ortaya çıkan tüm süreçleri sizlerle paylaştığımız gibi yeni gelişen durumla ilgili olarak siz site sakinlerini tekrardan bilgilendirme gereği hâsıl olmuştur.
Malumunuz olduğu üzere Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında İçişleri Bakanlığı Genelgeleri ile Sivil Toplum Kuruluşlarının genel kurulları ve eğitimler dâhil insanları toplu olarak bir araya getiren her türlü toplantı ve faaliyetler yaklaşık bir yıldır ertelenmekte olup gelişen tüm durumları sizlerle paylaşmıştık. 
Bu çerçevede 14/04/2021 tarihinden bu yana sırasıyla uygulanan kısmi kapanma, tam kapanma ve kademeli normalleşme tedbirlerinden sonra 01/06/2021 tarihi itibariyle Genel Kurul yapma engelimizin ortadan kalkacağı düşüncesiyle Yönetim Kurulu olarak 05/06/2021 tarihinde Site Genel Kurulumuzu toplama kararı almıştık. 
Ancak 01/06/2021 tarihinde yayınlanan İçişleri Bakanlığı genelgesi ile; dönemsel açıdan zorunluluk taşıyan spor kulüplerinin genel kurulları hariç olmak üzere sivil toplum kuruluşları, sendikalar, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ve bunların üst kuruluşları ile birlikler ve kooperatiflerin genel kurul dâhil yapacakları geniş katılımlı her türlü etkinlikleri 15 Haziran 2021 tarihine kadar ertelenmiştir.
[bookmark: _GoBack]15 Haziran’dan sonra yeni bir engelin ortaya çıkmaması halinde yeni Genel Kurul tarihini 19/06/2021 Cumartesi olarak belirlenmiştir.
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